

Государственная ветеринарная служба Кемеровской области награждена серебряной медалью за эффективное проведение противоэпизоотических мероприятий на территории региона

Завершила работу 20-ая Российская агропромышленная выставка «Золотая осень-2018». Она проходила в Москве с 10 по 13 октября 2018 года. Это главный ежегодный сельскохозяйственный форум страны, который объединяет лидеров в отечественном и мировом АПК, он служит уникальной площадкой для демонстрации достижений отечественного аграрного сектора, обмена опытом и выработки новых эффективных решений для дальнейшего развития сельского хозяйства.

В этом году свои коллективные стенды и стенды отдельных предприятий представили 14 зарубежных стран и 49 субъектов Федерации, в том числе Кемеровская область представила интерактивный стенд на площади 90 квадратных метров. На нём - крупные проекты, успешно реализованные в агропромышленном секторе региона за последние годы. Кемеровская область подтвердила свои лидирующие позиции в



агропромышленной сфере и по всем номинациям заработала 70 медалей, в том числе 32 золотых, 26 серебряных и 12 бронзовых.

Традиционно на выставке были проведены конкурсы для ветеринарных служб регионов. 12 октября рабочая делегация госветслужбы Кузбасса во главе с начальником управления ветеринарии С.Г. Лысенко приняла участие в заседании круглого стола: «Организация противоэпизоотических мероприятий на территории Российской Федерации в условиях интенсивного развития животноводства». В ходе заседания были подведены итоги отраслевого конкурса «За разработку производства и внедрения эффективных ветеринарных препаратов, оценку эффективности проведения противоэпизоотических мероприятий на территории субъектов РФ, ликвидацию, лечение заразных и незаразных болезней животных».

В конкурсе участвовали предприятия, ассоциации, учреждения, институты, ветеринарные службы, ветеринарные лаборатории, ветеринарные специалисты, авторы, коллективы, фирмы, осуществляющие разработку, производство, внедрение и реализацию химико-фармацевтических и

биологических препаратов для животных и получившие высокие результаты при проведении противоэпизоотических мероприятий, мероприятий по лечению, профилактике и ликвидации заразных болезней животных.

На этой площадке Министерство сельского хозяйства Российской Федерации наградило государственную службу ветеринарии Кемеровской области серебряной медалью в номинации «За эффективное проведение противоэпизоотических мероприятий на территории Кемеровской области за 2012-2017 гг». Церемония награждения состоялась по завершении заседания круглого стола. Награду из рук директора департамента ветеринарии Минсельхоза России Марии Новиковой принимал начальник управления ветеринарии Кемеровской области Лысенко Сергей Геннадьевич.

За всю историю существования выставки «Золотая осень» государственная ветеринарная служба Кузбасса впервые была удостоена такой высокой награды. Отмечается, что Кемеровская область на данный момент является одним из самых эпизоотически благополучных регионов России. Благодаря плановым ежегодным противоэпизоотическим мероприятиям территория региона благополучна по туберкулезу сельскохозяйственных животных, бруцеллезу,



ящур, лептоспирозу, ящур, африканской чуме свиней, лейкозу и иным особо опасным болезням, которыми может заразиться как человек, так и животное.

Последние годы процент выполнения плана диагностических исследований, ветеринарно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий в хозяйствах всех форм собственности на территории Кемеровской области достигает более 95% и подтверждает корректность планирования мероприятий.